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AVVISING AV KOSTNADSDEKNING TIL NØDVENDIG JURIDISK BISTAND

Viser til møte med Ordfører 8. november, møte med Rådmann 13. november, brev
fra Harris Advokatfirma AS datert 14.11.2019 og dom i overskjønn avsatt av
Lagmannsretten 23.10.2019.

I møtene kommer det tydelig frem at vi hadde behov for større juridisk bistand enn
andre grunneiere i samme sak og at vi derfor oppsøkte bistand tidligere enn de
andre. Rådmannen var svært avvisende til dette og ba oss om å ta saken videre
gjennom Forliksradet. ''Det koster dere bare noe tusenhevdet han.
Vider refererer Rådmannen til prinsippet om likebehandling. Vi trenger ikke å gå
lengre enn til saken om kirketomten for å se at dette prinsippet fravikes. Her velger
Meland kommune forhandling selv om summene det forhandles om er flere ganger
høyere enn i vårt tilfelle. Mitt inntrykk fra møtet er at Meland kommune fortsetter
disse forhandlingene. I lys av dette fremstår ikke Rådmannens referanse til
likebehandlingsprinsippet spesielt troverdig.

Det fremstår for meg totalt ubegripelig at Meland Kommune fortsetter å presse
utvalgte innbyggere til å ta opp saker gjennom rettssystemet og den ekstra
belastningen dette medfører. Dette øker potensielt kommunens kostnader også,
noe vi til de grader har sett i saken om skjønn og overskjønn.

Sakens kjerne vedrørende dekning av nødvendige juridiske kostnader er såpass
enkel at det er mildest talt forunderlig at Meland kommune ser behov for juridisk
bistand for å løse den og svarer konsekvent via advokat. Selv under møtet med
Rådmann leste han opp innspill fra advokat når han besvarte våre innsigelser. At
kommunen i tillegg truer sine egne innbyggere med anmeldelse når det oppstår en
løselig konflikt som er bevisst misforstått av kommunens administrasjon, oppfatter
jeg som på grensen til maktmisbruk. Dette er ikke en kommuneledelse verdig.

Jeg vil også gjenta at Lagmannsretten tydelig skilte mellom grunneierne og at vi
fikk tilkjent dekning av en betydelig høyere juridisk utgift selv om det var to
grunneiere som benyttet samme advokat. Det er totalt uakseptabelt at Meland
kommune ser bort i fra dette og selv definerer vårt behov for nødvendig juridisk
bistand.



Jeg fastholder at det ikke foreligger noen saklige grunner til at kommunen ikke
betaler våre advokatutgifter fullt ut og at Meland kommune har etter vårt skjønn
misligholdt avtalen om avståelse av areal til skoleplass ved Sagstad skule.

Jeg akter derfor å forfølge saken da jeg finner Meland kommune sin politiske og
administrative atferd mot sine innbyggere fullstendig urimelig. Jeg ber i den
sammenheng om at dere oversender meg en komplett oversikt over kommunens
utgifter til Harris Advokatfirma AS med underliggende timelister og kopier av
betalte fakturaer per e-post snarest mulig og senest innen utgangen av desember
2019.
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